1. [en Mopo3 kaTaeTcst Ha KOHbKax MO NIeASHOMY KOJblly, ABUrasiCb C MOCTOSIHHOW CKOPOCTbIHO.
OfHOBpPEMEHHO U3 TOV »Ke TOUYKM B TOM e HanpassieHnumn ctaptyeT CHerypouka. OHa aBuxeT-
csi B 6,5 pas meanenree [ena. Korga [en yaansietcs ot CHerypouku (To ecTb, KpaTHaliwee
PACCTOSAHNE MEXIY HUMU paCTéT), OHa NbET CNE3bl, a Korga npubamxaercs, To He NLET. Kakoe
HAMMEHbLLEE KOMIMYECTBO LESIbIX KPYroB Hago bymet npoexaTsb [demy Moposy, 4Tobbl Kk aTOMY
mMomeHTy CHerypo4yka 3a/snaa cinesamiu BCE NefsiHOe KOJibLO?!

OtBet: 13 kpyros.

Pemienune: lNonatHo, 4to CHerypoudka aist HekoToporo d 4epeayeT 3anjakuBaeMble 1 He3a-
niakvBaemble MHTEPBabl AAUHBI d, TaK Kak oTHocuTenbHO Heé [len Mopos paBHOMepHO efeT
no kpyry. 270 d pasHo 1/11 kpyra, Tak Kak OTHOCUTE/NILHO HEE 3a TaKOW >K& MPOMEXYTOK
Bpemenn [ea Mopos ykaTbiaercs Ha (6,5 —1)/11 = 1/2 kpyra. HecnoxHo noHsTs, 4T0 OHa
3a7bET CI€3aMM BECb KPYT POBHO B TOT MOMEHT, Korga npoeget 21 /11 kpyra. es Mopos npu
sTom npoeget (21 -6,5)/11 = (21/22) - 13 kpyros. OT Hac TpebyloT Lenblii OTBET, MO3TOMY
OKpyrasiem BBepx, nosy4aem 13.

2. CKOMbKO pasHbIX MPUMEPOB MOXXHO BbIIOXUTb U3 YeTbipéx kKapTodek ¢ d4ucnamm 0, 10, 100,
1000 u Tpéx kapToyek co 3Hakamu geiictemii: '+ (npnbasnts), ' X" (ymHoxuTs) n " (pas-
pennts)? (B nprmepe fonxHbI ObiTh NCMOIBb30BaHbI BCE KAPTOUKM, 3HAKU LEeACTBUN LOMKHBbI
CTOSITb MEXAY HUCNaMn 1 HEe AOJHKHO ObITb Aenerns Ha 0.)

Orger: 108 npumepos.

Pemntenne: B kaxxgom npumepe 4epeaytoTcs 3Haku v 4ucna, HadmnHaem ¢ ducen. Hametnm 4
MecTa ANns Yucen n 3 — [s 3HAKOB, W CHavana pacCTaBKWM 3HAKMW, a NOTOM — 4ucaa. 3HaK
"+ MOXHO MOCTaBUTb Ha Jtoboe 13 TPEX MECT, 3HaK ~ X — Ha Atoboe 13 AByX OCTABLUUXCS,
3HaK : — Ha eauHcTBeHHoe octasueecs. [ltoro 3! = 6 paccraHoBok. Tenepb paccrtaBum
yncna. 0 MOXKHO MOCTaBWTL Ha N0DOE MECTO, KpOMe MeCTa 3a 3HakoM aenernsi (3 Bapuat-
Ta), 10 — Ha noboe u3 3 ocrasmxcs, 100 — Ha nwboe n3 geyx octaswmxcs, 1000 — Ha
nocnepHee ocraslieecs. Becero nonyvaem 6+ (3-3-2-1) = 108 npumepos.

3. Knetku tabnauua 8 X 8 3anonusorca yucnamu ot 1 go 64. Mpw 31om 4ucio 1 MoxkHO nocTa-

BUTb B JtODYIO0 KNETKY, 3aTEM YUCIO 2 HYXKHO NOCTaBUTb B OAHY W3 CBODOAHBIX COCEAHUX MO
CTOpoOHe KNeToK ¢ 1, 4ncno 3 — B cBODOAHYHO COCEMIHIOK MO CTOPOHe KNeTKy ¢ 2 n T.4. Kakoe
HanbosbLIEee KONYECTBO MPOCTLIX YMCEN MOXKET OKa3aTbCs B OAHOW CTpoke?
Pemiernue: Packpacum kieTku Tabauubl B 4EpHbIV 1 Oenblli LBeTa B LWAXMaTHOM MOPSAAKE.
Torga aBa nocnefoBaTeNbHbIX YMCAA 3aHUMALOT KNETKU NPOTUBOMNONIOXHbBIX LIBETOB, a 4uUC/a
C OfINHAKOBOI YETHOCTLIO — KNETKMN 0fHOro LBeTa. Kpome 2, BCe NPOCTbIe YNCa HEYETHbIE, a
IJ151 HEYETHbIX YNCEN eCThb YeTbipe MecTa B 1000 cTpoke u nobom crtonbue. CnegosaTensHo,
MaKCUManbHOE KOMNYECTBO MPOCThIX YUCEN, KOTOPOE Mbl MOXXEM Pa3MeCTUTb B OfHO CTPOKE,
paBHO 5. B Tabnunue Huxe nokasaHo, 4TO 3TO BO3MOXKHO.
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4. [po HeKOTOpOe HaTypasibHOE YUCO U3BECTHO, YTO OHO He AENUTCA Ha 7 U B €ro JeCATUYHOI

3anucy To4Ho ecTb uucppbl 1, 3, 7, 9. [lokaxkuTe, 4TO B 3TOM YWUCNE MOXKHO MEPECTABUTH
Lundpbl Tak, YTODbI OHO CTaNO AENUTLCA Ha 7.
Peienne: Nycte B ucxogHom vucne k > 4 undpsl. Bossmém no ogHoit undpe 1, 3,7, 9 u
nopbepém Havano A u3 Hux. VI3 ocraswmxcs k — 4 yndp (ecnn oHm ecTb) co3gagum Hucio
B > 0 (BO3MOXHO, C INAMPYIOLMMY HYNSIMI), KOTOpOE mpunuiuem nocne A. 3aMetum, 41o
MOXHO MpuayMaTh 7 pa3HbiX Hayan C PasHbIMU OCTaTKaMu OT feseHust Ha 7:

1379 — octatok 0 1793 — octatok 1 3719 — octatok 2 1739 — ocrtaTok 3
1397 — octatok 4 3197 — octatok 5 1973 — octaTok 6

[lokaxkem, 4TO Npw NPUMNUCBIBAHUN HAaYa C Pa3HbIMI OCTaTKaMmn OT [EJeHUst Ha 7 K OAHOMY 1
TOMY >K€ YUC/Y-OKOHYaHUIO B byayT nony4aTbCs 4mcaa C pasHbiMy OCTaTKaMu Npy AeneHunn
Ha 7. TycTb A; n A;j umetoT pasHbie ocTaTku OT fAeneHns Ha 7, T.e. (A; — A;) He genutcs
Ha 7. Torga m3 B3aWMHOI NPOCTOTbI 7 W 1054 cneayet, 4to (A; — Aj) - 10F* He pennTcs
Ha 7. 3HauuT y yucen A, - 1054 n Aj- 10¥=% pasHble ocTaTKM OT fgeneHns Ha 7. Torga npu
YBEIMHEHNU STUX HUCEN HA OAHO 1 TO e 4ucno B (ecnn octasBwuxcs yndp Het, To akTt
y>Ke fokasaH) noayynm yucna A; - 104+ B=A,Bn Aj- 104+ B = A;B c pasHbimu
OCTaTKaMu OT AeneHnst Ha 7. Takum obpa3om, AN Mpon3BOSbHONO OKOHYaHUS B Mbl CMOXeEM
nofobpaTh O4HO U3 ceMu Hauan, 4Tobbl Yncno AB gennnock Ha 7.

5. Ha pocke HanucaHbl apobn 2 § n .

12 n—1

nepeBepHyTb, 4TODbI NPOM3BEAEHNE HaMMCAHHBIX Apobeii (CTapbix He NepeBEPHYTHIX U HOBbLIX
nepesépHyTbIX) Obino pasHo 17
OTBeT: Npu n, ABASOWMUXCA NOJHbIM KBaZpPaTOM.
Peinenne: Ecnn nckomoe nepesopaynBaHmne CyLeCTBYET, TO €r0 MOXKHO CAefaTh TaK, 4ToDbI
N 0Ka3a/J0Cb B 3HaMeHaTene, nHaye nepesepHém Bce apobun. Cpasy cokpatum yucno 1. Mocne
nepeBopaYvnMBaHmMst HEKOTOPbIX Apobell KaXkaoe U3 HaTypasibHbiX 4nuces oT 2 go n — 1 byger
nunbo B cTteneHn 1 B yucnutene u 3HameHatene, 1Mbo B cTeneHu 2 TOAbKO B OAHOM 4acTu

npobun. 3ameTum, 4TO MPOW3BEAEHNE KBAAPaTOB HATypasbHbIX YUCEN SIBASETCS KBaApaTOM
2
a® 1
HaTypaJibHOrO 4YMCia, NMO3TOMY MOC/E COKpALLEHUs MOojay4Yum Apobb Buaa 7 -— =1. Toraa
n
a2
7 = n. Bce npocTble genntenn vncen a? n b? BXOASAT B HYETHbIX CTEMEHSX B UX PAa3/IOXKEHUS Ha
a2
nNpocTble MHOXUTeNN. Hucno 5] = N — HaTypajbHOe, MPUYEM CTEMEHN BXOXAEHUS MPOCTbIX
MHOXUTENER B ero pa3fioXKeHNe paBHbl Pa3HOCTSM COOTBECTBYIOLLNX CTENEHel ANs Yncen a2 u
b2 T.e. YETHLIM Yncnam. OTctoga nonyyaem, 4To YUCNO N 0DSA3aTENBHO ABASIETCS KBaApaTOM

[pn Kakmx m HekoTOpble U3 APODEN MOXHO

HaTypanbHOro uyucna. Vckomblii npumep ans n = k> MOXHO MOCTPOUTL, MepeBepHYB BCe
k + 1 - 2
Apobu, Ha4mMHas ¢ . Toraa Bce 4ncna cokpaTATCs caMu C COboii, KpoMe k* B YucauTene
k2
N N B 3HAaMeHaTeNne, HO — = 1, 4TO N 3aBepLlIaeT OOKATENbCTBO.
n

6. B onumnnage yuyacteosanm 49 wkonbHukos. Vim bbino npeanoxero pewnts 3 3agadn. Kaxkaas
3aga4a oueHneanack oT 0 go 7 6annos. JokaxnuTte, 4TO HalifyTcs ABa LWKONbHWUKA, NepBbIii
N3 KOTOPbIX MOMYYN 33 KaXKAYO 3334y He MeHblue DasioB, 4em BTOPOINA.
Pemrerne: OTMeTM TOYKU TPEXMEPHOrO MPOCTPAHCTBA C LenbiMU KoopauHaTamu ot 0 go
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7. Bcero ux 8% = 512 1 pacnonoxeHbl OHW BHYTPW U Ha MOBEPXHOCTU Kyba. Llensto Ha3oBeM

[Nokpoem Bce To4km 48 uensmu. [NpeabsBumM nx B BuAe NOMaHbIX, YKa3bliBas BEPLUWHbI:

NnoC/e0BaTENbHOCTL OTMEYEHHbIX ToYek A;
A1 POBHO OfiHA KOOpPAMHATA yBenM4YnBaercs Ha 1.
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49 > 48, To Kakasi-HUbyAb Lenb COAEPXXUT pe3yabTaThl XOTS Obl ABYX LUKOJNIbHUKOB a 3HA4WT,

Bcero ueneit 8 + 8 + 8+ 84+ 7+ 5+ 3+ 1 =48 wryk. CnenoBaTenbHO, €CAMN WKONbHIKOB
3TN WKOJABHUKA — UCKOMBbIE.



